

**From:** \_\_\_\_\_

**To:** [stdcadm@stdc.had.gov.hk](mailto:stdcadm@stdc.had.gov.hk)

**Sent:** Friday, July 21, 2006 5:00 PM

**Subject:** 反對開徵商品及服務稅 (Goods and Services Tax, 簡稱銷售稅)

屬於高收入一族的史泰祖醫生，反其道支持開徵銷售稅。雖然，以其家庭每月開支約六萬元，即要繳付3000元銷售稅，但他坦言這僅屬小數目，因為獲得的薪俸稅等稅項寬減，不單止可以抵銷銷售稅的額外支出，且節省下來的薪俸稅款，對他而言仍然有「數」。

新稅對低收入家庭影響最大，各項目開支升幅，均以綜援及低收入家庭最高，其中升幅最高為電力、燃氣及水開支，達5%；綜援家庭交通開支亦增4.3%，比高收入家庭高1.5%，差別最大，人工高就有節省下來的薪俸稅款，收入家庭影響基本生活開支(電力、燃氣及水開支與食品等)

總結參考資料在成報內文19- 07- 2006

網址

<http://www.singpao.com>

反對開徵商品及服務稅 (Goods and Services Tax, 簡稱銷售稅)

(編者註: 未能確認來函人是否願意公開姓名。)